

皖南之行

收拾好行囊,挥别熟悉的环境,我开启新的旅程:去感受外面不一样的世界,去看看大山里早晨的太阳,吹吹山谷里的凉风,倾听一阵阵蝉鸣。让无人机升空,俯瞰不一样的皖南。

也可以随意找一处浅滩,在水里尽情玩耍,感受夏天独特的魅力。水清澈见底,眼看着一群群鱼儿游来游去,我却怎么也抓不到它们。可这丝毫不影响我的好奇心,仍旧乐此不疲。

乘一艘小艇,看一棵千年古樟,走在徽州古城的小道上,看看旧时徽州的府衙。和小伙伴们激烈地打水仗。也可以随便找一个鱼鳞大坝,让快乐在这里起航。

南通高等师范学校附属小学四(3)班 范晨轩
指导老师 刘咏琴

颁奖

焰焰之日响天际/隐姓埋名二八载/年少轻狂风华正茂/却入那扇不见天日之门/二十八年/不见儿女不见要津/但也于他一生半载/是耀璨之明星/照亮后人科研之路/是到死保密/万人不知他伟功绩/摸着自己的脊梁骨/有一根/是他给的/圆月追思——邓先生!

南通高等师范学校附属小学六(11)班 许一诺
指导老师 张楠

不放弃,勇往直前

那天,老师的话语一直出现在我的脑海中。“你天生嗓音好有什么用?别人虽然天生条件没你好,但用对了方法,还是会唱得比你好。你就单靠先天条件,将来不仅不会进步,还会把嗓子唱坏!”

下课了,我无精打采地坐在汽车后座上,心里难过极了:为什么我用不好唱歌的技巧呢?我明明已经很努力了,要不,不学了……

到家了,我低着头下了车。这时,一抹绿色格外耀眼,我一看,是一棵小榆树。这棵榆树不普通,它是从石缝里钻出来的,其他榆树是从柔软的泥土里长出来的。它没有因自己是从石缝里钻出来的而放弃,却努力地拼搏着,千万滴雨点打在它的叶子上,它不怕;阵阵大风吹弯它的枝干,它不怕;许多小朋友来摘它的叶子,它不怕……

在小榆树的身上,我学到了不放弃的品质!它被风吹雨淋,也受过无数次伤,但从没有放弃的念头,而我……

也要像它一样!

我想着,似乎忘记了外面下起了大雨,我振作精神,对着天空大喊:“我还要继续学唱歌!”

雨,不知什么时候停了,我的脸上有水,不知是雨水还是泪水,但我知道:不放弃,勇往直前!

南通高等师范学校附属小学六(1)班 岚季钰
指导老师 包林玉

那一刻,我长大了

成长,不仅是年龄的增长;成长,也不仅是身高、体重的增长;成长并不漫长,往往只是一瞬间的事情。

记得二年级,我们进入了紧张的期末复习阶段。而我那时却十分贪玩,根本没把学习放在心上,所以每次考试都只有八十多分。眼见期末大考一步步逼近,老师和妈妈都十分着急,我却仍然不认真复习,不重视考试。

期末考试前一天,老师进行全班总动员,叮嘱我们要认真对待考试,最后还问了一句反话:“我看谁明天考试会交白卷?”听完老师的话,同学们心中各有想法,一时间,教室里一片寂静,静得只听得到呼吸声。只有我耐不住性子,在老师的话说完之后立刻调皮地站起来,大声叫道:“我。”顿时,教室里爆发出一片笑声。老师竟信以为真,给妈妈打了电话,让妈妈晚上给我做思想工作。

高手出场。晚上,妈妈用心良苦地跟我谈道:“儿子,期末考试是一学期最重要的考试,你考考好,对自己一个学期的努力付出也是一个交代

啊。而且爷爷奶奶、外公外婆都盼着你取得好成绩呢……”我听得十分认真,一种责任感油然而生,发誓明天要以最认真的态度迎接考试。

当我捧着100分的试卷回到家中时,我突然意识到,以认真的态度对待学习,考出自己的真实水平,是我作为一个学生应尽的本分。那一刻,我长大了。

南通高等师范学校附属小学六(2)班 袁也
指导老师 曹新星

假如我会七十二变

假如我会七十二变,那么我的生活将如同绚丽的烟花,每一天都充满惊喜和情感,仿佛每一刻都在上演一场盛大的狂欢。

假如我会七十二变,在春天,我会变成炙热的太阳,照亮每一朵盛开的花朵,让大地充满生机。

假如我会七十二变,在夏天,我会化身为西瓜,让人们在炎热的夏日里品尝到清凉的甘甜。

假如我会七十二变,在秋天,我会变成沉甸甸的麦穗,让人们感受丰收的喜悦和满足。

假如我会七十二变,在冬天,我会变成空调,让人们在寒冷的冬日感受到一丝丝的暖意。

假如我会七十二变,我会变成神笔马良,用画笔描绘出美好的生活,让穷人感受到善良的温暖。

帮助他人,就像播种一颗闪烁着金色光芒的快乐种子,收获的将是满满的幸福和喜悦。

南通高等师范学校附属小学三(5)班 周思易
指导老师 黄洁莉

我化身为“冷藏巨匠”

我名为小蓝,源自这片神奇的土地。我披上了一层如银河般璀璨的银灰色外衣,其上附着着小主人珍贵的回忆——我们的合照。我顶着一头翠绿的秀发,每日都受到小主人母亲的呵护,洗净尘埃,焕发生机。

我的体内蕴藏着两颗心脏。一颗是冷藏之心,一颗是冷冻之心,它们宛如时间的守护者,容纳着各式各样的佳肴、饮品。

当冷气悄然消散,我会鼓起腮帮,轻轻一吹,冷气便如魔法般归来。

小主人有时也会光临我的怀抱,探索我内心的宝藏,比如各种口味的冰激凌。因为小主人母亲规定每天只能品尝一份冰激凌,所以每次在小主人母亲不察之际,小主人总会偷偷地再品尝几口。而每当小主人发现冰激淋的数量减少,便会责备小主人。但小主人总是用撒娇来化解这场责难。他的活泼让我时刻担忧,却又深感其乐。

愿小主人未来免受责难,自由自在!

南通高等师范学校附属小学四(7)班 丁可可
指导老师 姜虹

美味什锦糖

英语课上,我用贴纸和老师换了两颗奶糖,太好吃了。我没吃够,放学的时候就缠着妈妈带我去买。

我们把超市翻了个底朝天,也没有找到同样的奶糖。这时,一个彩色包装袋吸引了我的目光,上面写着“普超水果味什锦软糖”,里面有哈密瓜味、芒果味、草莓味。一看包装袋就让我口水直流,于是,我决定买这包糖。

一走出超市,我就迫不及待地撕开包装袋,闻闻味道,哇,那味道真是绝了!我挑了最喜欢的草莓味,撕开糖纸,轻轻地放进嘴里,甜中带着酸,还有草莓的味道。咽一下口水,那甜味在我的唇齿间环绕,顺着喉咙流进心里,顿时,我感觉全身都充满力量。我舍不得嚼,就含在嘴里,让它慢慢融化。

糖虽然好吃,可不能贪多。妈妈告诉我,糖吃多了会蛀牙,可难治了,所以我每天只能吃两颗。

南通高等师范学校附属小学三(5)班 严梓哲
指导老师 黄洁莉

向云端

放暑假快一个月了,我总算等到了妈妈带我去旅游的日子——今天,我和妈妈要坐飞机去西安啦!

我们从家出发,坐网约车。我抬头望了望,此

时,碧空如洗,云朵飘在离我很远的位置,我开始想象一会儿能不能看到放大版的白云。

到了机场后,我们顺利通过了安检。到上飞机的时间了,只听广播里播放:“深圳航空ZH9260号飞机即将起飞,请没检票的旅客赶快检票。”我们用身份证和机票检票后,通过“神秘通道”走上了飞机。后来妈妈告诉我,那个“神秘通道”叫作“廊桥”。

我们找到了对应的位置入座,此时听到广播里播放“请大家将手机关机或调到飞行模式”,我立马将自己的手表关机,因为我知道:遵守飞机上的规则,是对自己负责,也是对别人负责。

等了一会儿,飞机开始慢吞吞地滑行。没过多一会儿,飞机忽然特别快地往上冲。我感觉胃里一阵不舒服,但是心理上的激动战胜了身体的不适,我们一起冲上云端啦。在云端,透过窗户往外看,放大版的白云环绕在周围,云朵很立体,我真想抓一捧瞧瞧!透过窗户往下看,慢慢地,这些房子越来越小,最后变得跟蚂蚁一样小。在云层中穿行一阵后,飞机又飞向了更高的地方。这时,我再透过窗户往外看,云朵全跑到飞机下面去啦。

这是我第一次坐飞机,和天空亲密接触,感到有些晕,也很有趣。

南通高等师范学校附属小学三(5)班 汪上阳
指导老师 黄洁莉

九儿

九儿——我的兄弟。他脑袋圆圆的,说话的时候总是滴溜溜地转动着大眼睛,摇晃着小脑袋,显得特别机灵。他经常跟我一起玩。

说起我们的相识,是这样的:有一天,他转学来到我们幼儿园,和我在同一个班级。后来,我们在小区的电梯口遇到了,这才发现原来我们不仅是同班同学,还是邻居。我们住在同一栋楼,我家住在9楼,他家住在11楼。

我们喜欢一起玩玩具,或者玩角色扮演游戏。那时,他七岁,我也七岁,所以我们是兄弟,他是我最好的朋友。

南通高等师范学校附属小学二(1)班 吴百峰
指导老师 崔梅

那味道、那温情

爱的距离有多远,从月亮到心底。

早晨五点的天空,如同打翻了的蓝墨水般澄澈明净。一看时间,已过五点,我急忙奔下楼。迎面看到的是爷爷那双分外疲惫的眼睛。

五一假期,我回了趟老家,正好陪陪爷爷。由于四日一早有钢琴课,我们三日晚上就收拾好东西,准备出发。或许是瞧见了爷爷眼里的不舍与失落,我心一动,便央求妈妈第二天早上再走,这样就能多住一晚。爷爷一听,眉宇间顿时舒展开来,兴致勃勃地说明天给我做些小蒜饼,带在路上吃。

那是一种平平无奇的小食。糯米粉和小蒜叶加水和起来,油锅里两面一烙,香糯可口,外脆里嫩,加上小蒜叶的清香,令人食指大动,回味无穷。我从小就爱吃这玩意儿,可一想到爷爷身体不是很好,还要早起赶着做,就一口拒绝了。

第二天,我特意起得很早,下楼时却发现厨房里一个熟悉的身影。爷爷端出一盆刚刚出锅的小蒜饼,一抬头见是我,笑着对我说:“饼做好了,趁热吃。”那一刻,他原本深陷的眼窝显得更深了,里面却盛满了喜悦;原本满是皱纹的脸,又添了些褶皱。我的心头有一股暖流在涌动。

汽车缓缓发动了,我们挥手道别。爷爷站在门口张望的身影,很快看不见了。我看看身旁鼓鼓的小包,里面装着温热的小蒜饼,是爷爷三四点就起来做的小蒜饼。打开小包,瞬时,那香喷喷的味道钻入我的鼻腔,也钻入了我的心里……

南通高等师范学校附属小学六(2)班 陈朗淇
指导老师 曹新星

南通高等师范学校附属小学
组稿老师 钱薇